
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення» (2022) 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 232 Соціальне 

забезпечення в Уманському державному педагогічному університеті
імені Павла Тичини

Представлена освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» 
спрямована на професійну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти, галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 
232 Соціальне забезпечення та передбачає формування загальних і 
професійних компетентностей у фахівців, здатних вирішувати складні 
спеціалізовані задачі та прикладні проблеми соціального забезпечення, 
системно аналізувати соціальну політику держави із застосуванням 
сучасного методологічного інструментарію, продуктивно комунікувати та 
застосовувати здобутий організаторський і професійний досвід у процесі 
розробки стратегічних програм розвитку соціальної сфери України.

Освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» Уманського 
державного педагогічного університету імені Павла Тичини розроблена 
робочою групою кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини 
(відповідно до Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, 
галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 232 Соціальне забезпечення, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р. 
№734).

Сильною стороною ОПП «Соціальна робота» є врахування вимог часу 
та суспільного запиту, зокрема щодо потреб розв'язувати комплексні 
проблеми сьогодення, що відображено у ПРН 21 «Визначати зміст 
професійної діяльності у сфері соціального забезпечення щодо розв’язання 
комплексних проблем на основі аналізу соціально-економічного, правового 
та фінансового аспектів».

Зважаючи на прикладний характер освітньої програми, як позитив 
відзначимо увагу розробників до практичної підготовки майбутніх 
бакалаврів із соціального забезпечення через проходження чотирьох видів 
практик, причому занурення у професійну сферу розпочинається вже на 
І курсі і триває упродовж усіх наступних.

Рецензована програма, відповідаючи вимогам до розробки освітніх 
програм, відповідному Стандарту вищої освіти та запитам суспільства, може 
бути рекомендованою до впровадження в освітній процес.
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